

Саакашвили — Lurkmore

Меня спрашивают, принял ли все же гомосексуализм Михаил Саакашвили. Нет, он не принял гомосексуализм, но там была интересная история. Педерасты разрешили мне рассказать немного об этом.

Как я уже писал, Саакашвили хотел принять гомосексуализм непосредственно в грузинской Педерации, но ему отказали и попросили обратиться в какое-нибудь гомосечество. Саакашвили пришел в ярость и сказал грузинскому гомороманобеккеристу Арчилу Гомиашвили, что если ему не дадут возможность принять гомосексуализм в Педерации, то он посадит Гомиашвили в тюрьму. Гомиашвили не растерялся и ответил на это, что тогда Саакашвили станут постоянно избивать, несмотря на то, что он президент, потому что гомосексуалисты - это сила, и лучше бы Саакашвили с ними не ссориться, а пойти в гомосечество своего родного села и принять там гомосексуализм. Саакашвили рассмеялся и сказал, что его никто не может избить, и он дает Гомиашвили три дня, чтобы принять его в гомосексуалисты в Педерации. Тогда Гомиашвили решил продемонстрировать, какую силу представляют гомосексуалисты, и приказал избить премьер-министра Грузии Ладю Гургенидзе. Это было нетрудно сделать, потому что в Грузии очень многие являются явными или скрытыми гомосексуалистами, в том числе и охранники чиновников. Парочка гомосексуалистов очень легко соблазнила охранников Гургенидзе, и пока они трахались другие гомосексуалисты избили Гургенидзе и провели его гей-инициацию. Когда Саакашвили узнал об этом, то очень испугался, он сразу позвонил Гомиашвили и предложил ему мир, сказав что пока не будет принимать гомосексуализм вовсе и не будет трогать Гомиашвили, а тот не должен никому рассказывать о том, что сделали с Гургенидзе. Гомиашвили согласился, но кто-то из участвовавших в гей-инициации педерастов все же проговорился, и по Тбилиси пошел слух, что премьер-министра избили гомосексуалисты. Это было бы еще ничего, ведь в Грузии хорошо относятся к гомосексуализму, но слух быстро дошел до Вашингтона. В Америке плохо относятся к гомосексуалистам и запрещают им жениться, поэтому когда Буш об этом услышал, то он потребовал от Саакашвили немедленно убрать такого премьер-министра, потому что это позор. Саакашвили должен был повиниться, и заменил премьер-министра на Григола Мгалоблишвили. Вот такова истинная причина смены премьер-министра в Грузии. А Ладю Гургенидзе гей-инициация понравилась даже несмотря на то что его избили, он после увольнения официально принял гомосексуализм и теперь счастлив.

Источник

- [Комментарии в ЖЖ Холмогорова](#)

Читать ещё

- [Manowar](#)